

政協青年聯會下月成立

曾智雄蔡加讚分別擔任主席會長



▲香港政協青年聯會主要成員，（左起）徐兆兒、李奇翼、鄧灝康、何猷啓、曾智雄、蔡加讚、譚鎮國、霍啓智、許詠瑜
本報記者 林少權攝

香港政協青年聯會將於5月4日（五四青年節）正式成立，曾智雄、蔡加讚將分別擔任主席和會長。昨日聯會一班骨幹在港區省級政協委員聯誼會會所與傳媒見面，曾智雄、蔡加讚及候任副會長鄧灝康、譚鎮國、霍啓智、何猷啓、許詠瑜等出席，介紹聯會成立的背景和工作設想。

大公報記者 張藝博

香港政協青年聯會是在港區省級政協委員聯誼會支持下，由港區省級政協委員聯誼會青委主任曾智雄和常務副主任蔡加讚等發起並籌備成立的。

建愛國愛港平台

曾智雄介紹，香港政協青年聯會以「服務國家、服務香港、服務會員」為宗旨，成員已有數百人，以現年45歲以下省級政協委員及港區省級政協委員聯誼會青委會旅學團團員為核心，也包括政協委員後代及全國各市、區港區青年政協委員，並將吸納香港青年企業家、專業人士、青年社團領袖等優秀人才，搭建愛國愛港青年的活動平臺，培養參政議政人才，延續政協委員愛國愛港情懷，發揮年輕一代的社會影響力。

問及聯會成立有無政治目標，曾智雄指，香港是中國的一部分，該會「愛國愛港」的立場很明確。但成立該會無政治目的，大家可以

開放交流。由於該會匯聚了內地各省市的政協委員，為今後同內地的交流提供了很好的資源，希望香港年輕人多了解內地，眼光放遠，在香港未來的發展中找到自己的定位。

計劃成立網站論壇

蔡加讚說，包括他自己在內的香港大多數年輕人都是香港出世、長大，很多在國外接受教育，多是透過媒體了解祖國，成立政協青年聯會的宗旨之一就是令香港年輕一代更深入地了解國家。他並說自己擔任廣西自治區政協常委以來，對國家的國情也有了更全面的了解，聯會希望透過不同的活動，為社會做出貢獻。

骨幹為政商名門之後

香港政協青年聯會聚集了一批青年才俊，其中核心成員多為政商名流的後代。

候任主席曾智雄為金利來集團創始人曾憲梓二子，中國世貿集團主席，現任社會公職包括廣西自治區政協常委、深圳市政協委員、港區省級政協委員聯誼會青年委員會常務副主任、香港青年議會副主席等。參與青年工作二十多年，連續出任兩屆香港青年聯會主席，組織過各種有影響力的大型青少年活動，去年開始擔任港區省級政協委員聯誼會青委會主任，不遺餘力推動香港青年社會事務的發展。

候任副會長蔡加讚為全球最大玩具生產商旭日國際集團董事局主席蔡志明幼子，現任旭日國際集團執行董事、喜運佳鐘表集團主席，現任社會公職包括廣西自治區政協常委、深圳市政協委員、港區省級政協委員聯誼會青年委員會常務副主任、香港青年議會副主席等。

幾位副會長亦受父輩的耳濡目染，幾位發起人希望以香港政協青年聯會為平臺，學習父輩奮鬥、奉獻的精神，保持謙虛的態度，海納百川，凝聚各界青年精英，共同去服務社會。

廣東社團九龍東潮聯築福社區

【大公報訊】記者鄧韻妍報道：為響應特區政府「築福香港做實事，能夠幫人，你的福氣」口號，廣東社團總會及九龍東潮人聯會日前在黃大仙摩士公園舉行「築福香港社區和諧顯關懷」活動，以鼓勵社會各界參與扶貧活動，發揚守望相助的精神，共建社

區和諧。廣東社團總會主席王國強、副主席楊志紅、余鵬春、九龍東潮人聯會主席吳哲歆、聯同中聯辦九龍工作部副部長王小靈、黃大仙民政事務署聯絡主任主管胡偉光、黃大仙區議會主席李德康、議員陳曼琪、黎榮浩、丁志威等出席主禮。



▶一眾主禮嘉賓合照留念

大會當日除安排精彩文藝表演節目外，更向到場出席的逾1000名黃大仙區內長者派送禮品包，並安排10多個小組探訪長者，活動內容豐富，樂也融融。

【大公報訊】廣州市政協港區委員近60人，目前在九龍佐敦迎蘭大酒店舉行學習交流會。會議由廣州市政協港區常委黃鐵城主持。日前赴京出席全國「兩會」的委員梁高美懿同大家分享了參加「兩會」的心得體會。



▲梁高美懿（右）分享參加「兩會」體會。
左為黃鐵城

◀廣州市政協港區委員進行學習交流

本報總經理接待利嘉閣總裁



▲利嘉閣地產有限公司總裁廖偉強（右四）、董事徐志華（左三）、張偉文（右二）、陳大偉（右一）及高級聯席董事（企業傳訊）關碧紅（左二）一行昨日到訪大公報，獲得大公報總經理盛一平（左四）、副總編輯兼副總經理徐荷（右三）、助理總經理兼業務發展部總經理方明珊（左一）熱情接待。嘉賓在參觀及了解大公報發展歷史後，對大公報在國家歷史進程中的貢獻大表讚賞。賓主於參觀交流後在大公報歷史資料館合影留念。

港島工商團體聯盟開會



▲與會者合照留念

【大公報訊】「港島工商團體聯盟」於本年初成立，由香港南區工商業聯合總會、東區工商業聯會、南北行公所、香港南北藥材行以義堂商會、香港中藥聯商會、香港海味雜貨商會、香港參茸藥材寶壽堂商會、金紫荊女企業家協會及灣仔中西區工商業聯合會組成，成立目的為團結各工商團體，支持政府依法施政，共建會諧社會。

4月28辦政改座談會

日前，聯盟召開工作會議，由聯盟召集人兼主席香港南區工商業聯合總會創會主席廖漢輝主持，廖漢輝表示，該聯盟將於4月28日晚在禮頓山社區會堂舉辦一個名為「工商同參與、政改步向前」之政改諮詢座談會，被邀請出席之來賓約400人。該座談會邀得政制及內地事務局副局長劉江華、港區全國人民代表大會基本法委員會委員譚惠珠及資深傳媒人兼為港出席發起人周融擔任主講嘉賓，希望藉

着此座談會使聯盟成員團體之會員能在基本法的基礎上一齊討論、一齊參與表達意見、大家一齊實現願景。

廖漢輝說，座談會上亦會向每一位與會人士派發有關政改之間卷，並於座談會結束時收回直接交予政制及內地事務局副局長劉江華，此舉能令每一位與會者均有表達意見的機會，而政府亦能接收到每一位與會者之意見，達至廣泛諮詢之效。

主要與會者包括：香港南區工商業聯合總會副主席施忠民、秘書長楊位款、常務副秘書長陳俊達、常務會董黃達強及陳韶軒，香港中藥聯商會理事長曾耀棠，南北行公所代表張瑞境，香港南北藥材行以義堂商會會長羅清平，香港海味雜貨商會會長蘇傑傑，香港參茸藥材寶壽堂商會理事長陳德泰，灣仔中西區工商業聯合會常務副主席李寶明，金紫荊女企業家協會創會主席何綺蓮，東區工商業聯會代表蒲鳳屏及各會代表。

聯合國大會主席談可持續發展



◀聯合國大會主席阿什（John W. Ashe）應中華能源基金委員會邀請訪港發表演講

【大公報訊】聯合國大會主席阿什（John W. Ashe）應中華能源基金委員會邀請訪港，昨日向香港各界介紹聯合國工作，以及「千禧年發展目標」所取得的成果和挑戰。同時，回應了港人有關可持續發展、民主以及全球治理等方面的提問。

近期香港政改問題引發社會熱議，阿什出席中華能源基金委員會舉辦的午宴沙龍時，亦被問及可持續發展與民主的關係。阿什表示可持續發展由生活模式所決定，和民主沒有直接聯繫。他表示，要談可持續發展必須涉及政府管治，這樣才能將可持續發展和管治系統相聯繫。

在回覆如何推動國際合作和消

除國與國之間的貧富差距問題時，阿什表示聯合國不會強迫任何政府，只會提供不同途徑和機會，令成員能在聯合國框架內作出貢獻。

他表示，國際社會處理問題有優先次序，例如北歐國家一般會對消除貧窮優先資助，美國對聯合國的捐款最多，包括男女平等、安全問題和很多項目。

中華能源基金委員會秘書長何志平表示，作為聯合國經濟及社會理事會享有特別諮商地位的非政府組織，中華能源基金委員會今年將繼續支持聯合國的工作。

他透露，今年七月將會到聯合國舉辦一個有關中國新型城鎮化的論壇，與各國專家探討交流城鎮化與可持續發展的經驗。

觀塘工商聯為成員慶生



▶觀塘工商聯會董局成員切蛋糕為同仁慶賀生辰

【大公報訊】日前，香港觀塘工商業聯合會會長陳廷邦，永遠榮譽會長洗漢鑑、李文、許鎮江，上屆會長廖漢輝等為該會2月及3月生日的副會長王振雄、會董黎健漢、戚治江及莊毅堅慶賀生辰。

當晚出席聚餐的還有該會副會長余敏、施忠民；會董章子邦、黎健漢、卓蔚南、陳立漢、蔡來順、湯承芬、鄭嘉成、俞建喜、林靄嫻、黎金雷、溫聲祥、梁佩詩、吳承海及李奕彬。